

డి నోటో ఆఫ్ బీ ఫర్

1955  
మార్చి 24

VS

M. హా మొమరయ ఇతరుల

(విషయం బీ సె , జగన్మధురన్ , మరయ నోటో , జె జె )  
వ యోటి బ యె - శోకపప న్ ఖమ యే కెక  
పరతుల కొరనగా ఉండాలి.

వ యోటి బ యె లో రూ: 50,000 చేతియి కే సు  
పాటికలు తమన త మ కలియి ఉంటుయి  
"మీనా అలీ ఖాన్ వి ఫలమితే మా తమే .....  
అదే నో టీసు అందిన మాడ రే జలు లే చ  
జ్ యోటియె కమీటీ యే కెక తీరప చేమిన  
ఉత్తవ ద్-పర లే చ తీరప వకొకగా లే చ  
పకొక నీ ర్గ భూమ్ డిపయీ కమీషనర్ కి  
లో గోపవలి , ర జయన మారెపల ఫలితగా అధికర  
పరిధి వాడి క్లెయిమ్ ఫ డర్ల క్రు బదిలీ చే యబడియి  
కోర్టు , మరయ చి మొక అలీ ఖాన్ అమ్మెల వాడి  
క్లెయిమ్ క్రు ఫ డర్ల కోర్టు ద్-పర వి చరణ జరిగి యి  
మరయ కోర్టుయబడియి . ఆ తరువత డిపయీ  
కమీషనర్ | వ యోటిలకు నో టీసుల మాడ రే జోటి  
జారీ చేశరు .

అలీఖాన్ వ యోటిలకు వ డియికగా చరయ  
తీ సుకునెయి వ రొక యి ప సోటి  
నో డి యుడనుదన పకొక తమగా భ పియబడియి  
వై న వ రొకనన బ యె నీ బుధనలద్యోయి  
వరమయి . సహజగా శోకపపన వ యోటి

బా యే ప్రో సి నీ బుధనలు తపమిసొగ ఉండాలి. చ ల  
 క్షమితంగా ఆరధ చే నకపలి మరియు వోడీ  
 క్షోణి యి కెక తీరప ఒక చ్చురుమన కలప  
 యి కెక తపమన ఫ దుల కోడు తపమిసొగ  
 తీరప లే చ డ్డతవగ పరిణయజాలి వ యి  
 బా యే క్రువోడుచే ఆలీచియజియే .

**కొయినల్ ఆఫీస్ అధిక ర పరిధి:** కొయినల్ ఆఫీస్  
 నం 62 ఆఫ్ 1953.

ర జలయలీసి ఆక్షన్ 134(1)(సి) 1951 కి య  
 ఆఫీస్ . నంబర్ 12వ తీ ది

**S.C.R. సుప్రీం కోర్టు ని వేదకల**  
 79

న సి తీరప మరియు డ్డతవ నుయి ఉదభియిన 1951  
 కొయినల్ రివజ్ నంబర్ 1290 లో వ డ్డతవ  
 ప్లాకోర్టు ఆఫ్ డ్డతవ యి కెక 27 మ ర్చి 1953  
 న సి తీరప మరియు డ్డతవ నుయి 1951 లో  
 కొయినల్ రివజ్ నం 16లో సెషన్  
 న్ రయమోత , సి ర్ గ భూమి .

1955  
 డి  
 న్ డ్డతవ  
 ఆఫ్  
 బీ డ్డతవ  
 vs  
 M. వో మి  
 మరియు  
 ఇతరుల  
 న్ డ్డతవ ,  
 జె

మహాబీర వ డ్డతవ , బీ డ్డతవ ర డ్డతవ ఆక్షన్ -  
 జనరల్ (శ్రీయొ నంబర్ వ డ్డతవ మరియు MV న్ డ్డతవ ,  
 అక్షియోత ), ఆక్షియోత కో సు .

వ డ్డతవ తరపనవసొన ముఖ్యే .

1955. మార్చి 24. కోర్టు తీర్పు నోషా జె.-ఈ  
 అప్రోప్రియేట్ మేజిస్ట్రేట్ సుకునన ద్వారా అప్రోప్రియేట్ చేసిన  
 నోషా యొక్క మరొక లైసెన్స్ వేరీషన్ల తర్ఫీఫ్  
 నోషాచేసిన విశ్లేషణ అవసరం లేదు మేజిస్ట్రేట్  
 భవిష్యత్తు. ఈ కోర్టు వేరీషన్లు, వేరీషన్లు  
 వేరీషన్లు అమలు చేయాలని కేసులోని వేరీషన్లు  
 బయట యొక్క నీ బుధనలను వేరీషన్లు  
 కనిపిస్తున్నాయి. వేరీషన్లు వేరీషన్లు బయట 17  
 అక్టోబర్ 1946 న సి బీ ఫోర్ వేరీషన్లు యొక్క  
 కోర్టు తీర్పును నుండి నోషా కనిపిస్తున్నాయి  
 పరిష్కారం తీసుకోబడింది :-

ఇప్పుడు, అందువలన బీ ఫోర్ గవర్నమెంట్ లో ఎ అప్రోప్రియేట్  
 వైస్ వేరీషన్లు శిక్ష అమలును సస్పెండ్  
 చేయాలని దీని ద్వారా ఆదేశాలున్నాయి. రూ:  
 50,000 ఇప్పుడు పాపీయల్ రూ: ఒక్కొక్కటి 25,000  
 మరియు సబ్-డివిజన్ ఆఫీసర్, నోషాచేసిన మరక  
 సంప్రదింపు బి ఫోర్ వేరీషన్లు ప్రకారం లేదు నోషా భూమి  
 డిపెండ్ కమీషన్ మరియు అప్రోప్రియేట్ ది ఖిలుకు  
 అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకున్నాయి

**80 సుప్రీం కోర్టు నిషేధకలు**  
**[1955]**

మరియు (2) నో థాట్ భూమి డిపెండ్ కమీషన్ కి  
 లో రిపోజిషన్ 1946 డిసెంబరు 1వ తేదీన రుజువును  
 అందేదాకా (ఎల్) బి థాట్ వేరీషన్లు.  
 డిపెండ్

1955  
 డి  
 నోటే  
 ఆఫ్  
 బేఫోర్  
 vs  
 M. హోమీ  
 మరియు  
 ఇతరుల  
 నోటా ,  
 జె

కమిటీ ఆఫ్ డి లేచ తీరప నోటిసు అందిన మూడు  
 రోజులపాటు శోకు వ్యక్తులకు లేచ ప్రతి  
 సమీక్షించబడతాయని ఆఫ్ డి లేచ తీరప చెప్పారు .  
 వీటిపైన , కమిటీ ఉంటే , వై పరతులకులే బిడె ఉంటే  
 వీ డిడలచే యవచు .

బేఫోర్ గవనెం ఆదేశనసురు ,  
 (sd.) TGN అయ్యే ,  
 వ ధుతవ కరయ్యే " .

ఆ తీరపునకు అనుగుణంగా వ డిక్షనల నుయే  
 వ డిక్షన బ డె తీ నకేబడియి . బ డె యే కెక  
 మ డిక్షనల భ గం(ఉచ. 2) ఈ నీ బుధనలలే ఉంది

"మే మ, ఆఫ్ డి వఫే కుమర్తడన ST కరేం, కులల  
 దో-ఫుల మపమమీయడ , వ్యతి క రెవ్కె  
 మరియు యజుసి జంవెడ ప్రస మరియు నోటా టా కేసు ,  
 జంవెడ ప్రస , నీ రో భుమ జేఱు , టె సె  
 జంవెడ ప్రస లో సె నకెచ , పో లీస్ నోటాన నకెచీ  
 నీ వోన్వనసు , (2) మ కెవ్ హో మీ, ది వంగతకుమరుడ  
 హో మీ ఇంజీన , కులల వ రీగ , మ మిడి వ్యతి  
 జమీయర , మ మిడి , పో లీస్ నోటాన నకెచ , జేఱు  
 నీ రో భుమ లో నీ వోన్వనసు .

రూ: 25,000 మా తమే చేఱియరు కే సు మే మ  
 బేఫోర్ వ ధుతనకు కెటబడి ఉంటుమ , మ  
 వ రులు, కరెయ్యపకులు మరియు వ రులు రూ: 50,000  
 బెకెకెకె చేఱియరు కే సు హ మీ ఇన్వనసు

మరియు ఒక వేళ 1946 డిసెంబర్ 1 నుండి రుజువును  
అందించడంలో విఫలమైతే, అలీఖాన్ నేరం భూమ్

**S.C.R. సుప్రీం కోర్టు నోటీసులు**  
**81**

డిసెంబర్ కమిషన్ కి లి రిపోర్టును అప్రో ద ఖలు  
చేయడానికి అవసరమైన అసిన చరయ తీసుకున్నాయి  
మరియు జే యేకుయల కమిటీ యొక్క ఆర్డర్ లేచ  
తీరప నోటీసు అందిన మూడు రోజులలోప చివరిన  
ఉత్తరవ లేచ తీరప ద్వారా శిక్ష వక్షయ  
లేచ పక్ష సమర్థనకు

ఇది అక్టోబర్ 19, 1946. ఫలితంగా వాడీ అధికర పరిధి  
రజిస్ట్రేషన్ మరపు కేసు ఫిడల్ కోర్టు  
బదిలీ చేయబడింది 10 అక్టోబర్, 1949 నుండి అమోజ్  
వచ్చిన వాడీ కేసు అధికర పరిధి చట్టం (1949  
రజిస్ట్రేషన్ సభ చట్టం V) రద్దు చేయడం ద్వారా  
వచ్చిన చట్టం (రజిస్ట్రేషన్ సభ చట్టం V 1949) 10  
అక్టోబర్ 1949 నుండి అమోజ్ వచ్చిన . ఆ తేదీ  
నుండి ("నీ యమించిన రోజు") సెక్షన్ 6 వేరూ వాడీ  
కేసు యొక్క జే యేకుయల కమిటీ ముందాసిన  
అప్రో పయింగ్ లి ఉన్నాయి ఫిడల్ కోర్టు  
బదిలీ చేయబడింది . వాడీ కేసు క్రు అలీఖాన్ చేసిన  
అప్రో ఫిడల్ కోర్టు బదిలీ చేయబడింది మరియు  
ఈ నోరుసులు తగిన సమయంలో విచరించబడి . ఈ  
నోరుసులు నవంబర్ 1950లో అప్రో నీ  
తీసుకుంటుంది . ఈలాగా , అలీఖాన్ , తన అప్రోలును

1955  
డి  
నోరు  
అఫ్  
బీకా  
vs  
M. హామీ  
మరియు  
ఇతరులు  
నోరు  
జె

పరిశీలించడానికి లండన్ కు వచ్చారు దీని, వచ్చిన కు  
 వలన వచ్చి, భారతదేశంలోని న్యాయస్థల అధికర  
 పరిధిని దీని తనను తన ఉంచుకున్నాడు. డిసెంబరు  
 1950లో నీ గ్రాంట్ భూమి డిపార్ట్మెంట్ కమిషన్ అలీఖానను  
 మూడో రేజిస్ట్రేషన్ హాజరుపరచుకున్నాడు, వీరిలో  
 వీరిలో వీరిలో నోటిసు జారీ చేశారు. వారు అలా  
 చేయడంలో విఫలమైనందున, డిపార్ట్మెంట్ కమిషన్ వారి  
 బయట నుండి కుబ్జులు

**82 సుప్రీం కోర్టు నిషేధకలు**  
**[1955]**

చేయకూడదే కరణ చూపుకున్నాడు వీరిలో.  
 డిపార్ట్మెంట్ కమిషన్ తీసుకున్న చర్యలు  
 వీరిలో కోసిన చట్టపరమైన అభ్యంతరాలను  
 లేవనెత్తారు. విచారణను వ్యతిరేకించే అధికారు  
 ఆయనకు లేదని వారు వదిలారు. డిపార్ట్మెంట్ కమిషన్  
 వ్యతిరేకించే అభ్యంతరాల నోడయిన వారిపై  
 వ్యతిరేకి, విచారణ అంశంనుండి తుది విచారణ  
 వీని నోడయిన ఆదేశాలు. ఆ డిపార్ట్మెంట్ కు  
 వ్యతిరేకించే వ్యతిరేకి ని గ్రాంట్ భూమి లోని సెషన్స్  
 జరిగి 12 నవంబర్, 1951 నుండి

1955  
 డి  
 నోట్స్  
 ఆఫ్  
 బీజ్జర్  
 vs  
 M. హోమీ  
 మరొక  
 ఇతరులు  
 నోట్స్ ,

ఉత్తరము దేశము తమఅభివృద్ధిలను తో సహజము  
 మరియు విచారణను వారంభించే అధికర పరిధి  
 డిపార్టుమెంట్ కమిషనరు కు ఉంది వారెనరు . అతని  
 కారణము వారెనరు అవసరం లేదు. సీఎస్ జి  
 వై న వారెనరు ఆదేశము వారెనరు  
 వారెనరులు వారెనరులు అవసరములేదు . డిపార్టుమెంట్  
 కమిషనరు కు వారెనరు బయట నీ బుధులను అమలు చేసే  
 విషయాల కారణము చేస్తున్నామన ఆయనకు అలయి  
 అధికర పరిధి లేదు వారెనరు వారెనరు డిపార్టుమెంట్  
 బయట దరఖాస్తు అనుమతించి . దీనితో డిపార్టుమెంట్  
 కమిషనరు | ముందు విచారణను వారెనరు రద్దు  
 చేసింది . అందుకే బీసీ రక్షణ చేసిన ఈ  
 వారెనరు .

వై న వారెనరు వారెనరు బయట నీ బుధుల  
 వారెనరు , వారెనరు రూ: 50,000 "వారెనరు అలయి  
 విఫలమైతే ..... వారెనరు ఉత్తరము లేదు  
 తీరపు దేశము శాశ్వత వారెనరు లేదు పారెనరు  
 సమర్థమునుండియును , బీసీయల కమిషి  
 యొక్క ఆదేశ లేదు తీరపు నోటీసు యొక్క రసీదు".  
 బయట వ్రాసి ఈ నోటీసును నీ బుధుల ద్వారా ,  
 వారెనరు శాశ్వతమునది అనే నీ బుధులను చాల  
 విఫలమైతే అరెస్టు చేసుకోవాలి , వారెనరు అలయిచేసిన  
 ఆకస్మిక పారెనరులు సంభవించిన చివరము . అలయి  
 ఖాస కు వారెనరు శాశ్వత వారెనరు లేదు  
 మోక్షము సమర్థము బీసీయల కమిషి  
 ఎటువంటి తీరపు లేదు ఉత్తరము లేదు. బయట యొక్క

నీ బుధులు నే దోరినోలు చేపేమీమ క బోలు ,  
 నోడో డేన జరిమన వీ ధియబడేద . అందువోలు  
 వో డిపదల్లవ తీ సుకునన చోరయ పోత తమగ  
 భ వేయబడతననయసి భ వేయలి . ఈ పోడోలులో ,  
 అవోల నుడ సి మ రోల వై , అంటే , కీ సును ప్నోకోరు  
 నోడోమియిన అధికర పరిధి వీ చరియోలిన అసరం  
 లే దున మే మ భ వేయమ . ఆ అవోల కు మడతగ  
 హ జైన బీ పో అడకోల జనలో వ దోత , జరిన  
 సంఘనలో డే యోయల కవీ తీరప లేచ  
 డోతవ ఉండదన అందువోలు ఈ కోరు తీరప  
 రోజయ బదన ఉంటయన వ దేయరు . వోడీ  
 కోనోల కు అపవోయదిన అధికర పరిధి దోప  
 మ రోపల వచయి , వ యోల బ రో కు పోలు  
 తోలచయన తీరప లేచ తోడ గ పరిణయలి . మ  
 అభియయ వో కరం , ఈ విపదలో ఎటవంటి పచోర  
 లే దు, మో దుగ , బ రో లో ఎటవంటి పదు లే దు,  
 ఎందుకయే ఆ తోరపత అధికరలో ఉనన అధికర పరిధి  
 వీ జయ న ధియే ఇతరనోయనం ఇచ్చే వదన  
 తీరప లేచ తోడ కువ యోల క్కొయి ఉంటయి.  
 భ రోదనలోని నోయనంల తన నోలరోపణకు  
 వో డియకగ అలీ ఖాన చేసిన అవోల ను  
 వీ చరియోలిన వోడీ కోనోల యో కెక  
 డే యోయల కవీ : మరయ రో డయి , చోటర్మన  
 కలప యో కెక దరఖత కేసు వ యోల బ రో  
 యో కెక శోకు నీ బుధుననోడో డేయపడ నో థు  
 లే నుదన అవోలచరు తరపన సూచయనోలు . వై న  
 ఉదపరియన వ యోల బ రో యో కెక నీ బుధులు

వీక్షరం ఈ కోర్టు యొక్క తీర్పు లేదా ఆదేశం  
యొక్క అదే వర్ణనాని వర్ణనా వారి నాయకులు  
సంబంధించి దీనిని అటవయి వర్ణనానయ  
ని బంధననది వివరించును తగినంత శ్రద్ధ చూపేద .

క బియ్యం అమ్మల నుపరిమితి కోర్టునయి .

అమ్మల కోర్టునయిదే .

---